

ОКТОБРИ!

РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА ПАРТИИ ВЫПОЛНИМ!

ПРОЛЕТАРИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНИТЕСЬ!

Год издания 50-й

1979 год

НОЯБРЬ

7

СРЕДА

№ 178 (9342)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

62 ГОДА отделяют наши дни от знаменательнейшего события истории — победы Великой Октябрьской социалистической революции. И ныне трудящиеся Советского Союза с радостью и гордостью оглаждаются на славный путь, впродевший ими под руководством Коммунистической партии за эти годы. На отсталой аграрной стране наша Родина превратилась в небоудимую державу, в которой построено развитое социалистическое общество.

«Развитое социалистическое общество», — указывает Л. И. Брежнев, — апогеическая ступень социально-экономической эволюции нового строя в рамках первой фазы коммунистической формации. Это, говоря словами В. И. Ленина, тот этап не упрочившийся социализма, от которого начинается постепенный переход к коммунизму. Именно такая ступень развития социализма достигнута в нашей стране.

Слава Великого Октября, память о великом подвиге русского народа живут и будут жить вечно в сердцах всех народов нашей Родины, место прогрессивного человечества.

По славной, вечно утвердившейся традиции в каждом Октябрьском празднике советские люди проводят итоги деятельности, намечают рубежи на будущее. Это наглядно демонстрирует

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

привлекает в праздничные колесницы через долины и траншеи парки. Есть, что гусевам рапортовать Родине, партии, народу. Вчера городу на торжественном заседании вновь третий квартал поддал за победу и социалистическое соревнование бачи кручею переходящее Красное знамя области. Впервые год гусевым удостоенное переходящее Красное знамя Советского Союза РСФСР и ВЛКСМ

Успешно завершена 10-месячная программа вынужденного года. Сверх задания промышленность города изготовила на 4,1 миллиона рублей дополнительной продукции при социальном обязательстве 2,8 миллиона. Промфандовыми соревнованиями выявлены такие красноречивые — азовы хрустальщины, им. Дзержинского, место чистого и качественнейшего крошечного, опытный филиал ГИС, коллектив учебно-производственного предприятия БОС.

Есть, что иметь доказательств и трудящимся района. За успехи в социалистическом соревновании Красных знамен удостоены коллективы стеклозаводов им. Свердлова, им. Х. Годовникова Октября.

Впервые район продал государству более 22 тысяч тонн картофеля, выполнил план продажи зерноса. Многие хозяйства увеличили производство молока и мяса.

В предвечерии 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина с новой силой раздуваются социалистическое соревнование за доблестное выполнение заданий десятой пятилетки. В городе и районе немало передовиков, которые уже выполнили личные задания пяти, шести и даже семи лет.

Опыт передовых коллективов, передовиков производств полагается, что у трудящихся города и района есть всякая уверенность, успешно завершить государственные план 1979 года и пятилетки в целом.

Не по протеренной, гладкой и ровной дороге мы идем и коммунизму. Сложные задачи предстоит решить стране нашей, чтобы в полной мере осуществилась идея Великого Октября, чтобы советский человек, ставши свободным гражданином своей страны, полновластно хозяином своей судьбы, имел бы в достатке и все необходимое для культурной и обеспеченной жизни. Серьезные трудности мыло преодолеть, чтобы возможности превратили в реальность.

7 ноября Красные знамена Великого Октября волнуют во многих странах планеты. История коммунистического Союза, советских стран навсегда вошла в историю уже и вновь подтверждает слова великого Ленина: «дело это не столько то, что русский образец полагается ВЛКСМ странам дружбы, и весьма существенное, из их неизбежного и недалекого будущего».

С праздником Великого Октября, дорогие товарищи!

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

Вчера в Доме культуры художественно-ремесленного сталого завода состоялся районный торжественное собрание, посвященное 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции сти в третьем квартале 1979 С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС В. П. Толстов.

Участников торжественного собрания тепло приветствовали секретарь горкома КПСС В. П. Толстов и Почетные граждане города Гусь-Хрустального, исполкома областного городского соревнования.

ДЛЯ СЧАСТЬЯ

Октябрь шумит
Над ней планетой.
Шумит сильной
Из года в год
И с первых дней
Страны Советов
Свою борьбу
За мир ищет.
Нам завещал
Великий Ленин
Идеи Октября хранить,
Для счастья
И мира на планете
Всем на планете
В мире жить.
Терять минут,
До сих пор тревожно,
Вооружения растут.
И в этой
Обстановке сложной
Никак нельзя
Терять минут,
Чтобы разрядку
Сделать прочной
И от войны
Весь мир спасти —
Мы на Германии Восточной
Часть войск
Решили отвести.
Пусть наш пример
«Потрошителей» послушают,
Чтоб люди
Торжеству вопише,
Что надо
Сохранять оружие,
Что надо
Путь закрыть войне
И. ОРЛОВ

С подарками

С хоршими трудовыми подарками встретил 62 годовщину Октябрьской революции цеха № 2 стеклозавода «Красное зор». Сверх плана выработано три тысячи квадратных метров обложочной пленки. Пример в труде здесь поощряют напечатанные стенографическими записи В. А. Чуанова и В. Ф. Полынарпов.

И. МАЛКОВ

ТЕБЕ, ЛЮБИМАЯ РОДИНА

Хорошие результаты показывает в этом году коллектив комбината. И вот новая трудовая победа — по итогам работы третьего квартала коллектив занял первое классное место в республиканском социалистическом соревновании среди предприятий текстильной промышленности.

С начала нынешнего года коллективом и плану выделено производство почти на 2400 тысяч рублей, сверх задания выработано 455 тонн пряжи, около 540 тысяч метров грубых тканей и 855 тысяч метров готовых тканей.

50 человек рапортовали о завершении личных пятилетних обязательств и плану выполнили план четырех лет. Более 1300 человек работают на сверхплановом уровне.

В канун 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции на стеклозаводе им. Свердлова состоялось радостное собрание. По итогам работы за третий квартал 1979 года коллектив предприятия занял первое место в

республиканском социалистическом соревновании среди предприятий текстильной и строительной промышленности РСФСР и ЦК профсоюза с присуждением переходящего Красного знамени и денежной премии.

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за третий квартал, бюро района КПСС, райкомхоза и бюро райкома ВЛКСМ приняли победителей коллектива стеклозавода им. Свердлова. Ему вручено переходящее Красное знамя района партии, удостоверение райкома КПСС, Дипломом района КПСС, райкомхоза и райкома ВЛКСМ награждены коллектив Добритинского карьероуправления.

Отмечена положительная работа коллективов стеклозавода им. Х. Годовникова Орловского и Курдовского лескомбинатов.

Среди строительных и дорожно-строительных организаций победителем признан коллектив ДСУ № 4. Ему вру-

чено переходящее Красное знамя. Дипломом удостоен коллектив Уральского предприятия промышленного железнодорожного транспорта.

По итогам третьего квартала уральскому заводу имени Х годовщины Октября присуждено первое место и переходящее Красное знамя среди предприятий Министерства промышленности РСФСР и ЦК профсоюза.

Работники ферм колхоза им. 16 годовщины Октября по годовому обязательству отплатили на закупочные пункты мяса 3860 центнеров дорослого, вышло на два месяца, отплатили 3787 центнеров.

Намного раньше установленного срока выполняли годовые социалистические обязательства продавцы мяса государственного колхоза «Болышевский», «Вуржестинский» совхоз «Гусевский».

Работники молочно-овечьих ферм совхоза «Леснинский» первыми в районе обеспечили дорослого выстилки задания продаж молока.



1917

РАССВЕТЫ

Я жду рассветы утренней порой,
Они мне вешают перлы хрустальные,
Я с ними день встречаю трудовой,
Забыв в душе про боли и утраты.
В любви делая и нахожу уют,
Они мне кончатся донышня.
В большой разбер, свершая, дела, сохну,
В них знаю, мои мы и дивные, даваемые,
И. КУЗНЕЦОВ,
д. Паратин.

ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ — РОДИНЕ

23 октября наша бригада вулканической завершила месячное задание и решила его работать дополнительно в честь 62-й годовщины Великого Октября. 3,5 тысячи хрустальных изделий.

Мы очень рады, что вот уже третий раз в этом году выполняем задание и заводом социалистическое соревнование.

Наша бригада — комсомольско-молодежная. Она родилась после успеха шестого маршрута хрустального завода. Здесь шло ее становление, воспитание в духе товарищеского взаимосодействия, ответственности за порученное дело. С первых же дней мы ринулись работать без нареканий, трудовой дисциплины и выстояли в борьбе за право называться коллективом коммунистическо-

го труда. В 1978 году добились этого почетного звания. За шесть лет не допустили ни одного нарушения производных и трудовой дисциплины.

Особое внимание уделяли воспитанию совершенствование профессионального мастера. Учатся во все члены бригады. Один — техник, остальные — в системе комсомольской политучебы или в школах коммунистического труда. Все это позволяло работать на месяце в стабильно высоком темпе.

Когда шла обдумывание плана на предстоящий период, мы решили в очередной раз работать хорошо, с блеском справляясь.

Вообще, наши ребята — комсомолы всегда первыми открываются на все новое и передовое. Привлечь и побуждать, как работает, например, Владимир Иванов или Юрий Козлов. А Нина Шкурова не устает и опытным работником. Главнее, что отывает каждого в бригаде — любовь и профессионализм. Стремление сделать больше и лучше.

Наше стремление выполнять планку в 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В августе мы разработали с заводским управлением план четырех лет, ежемесячно увеличивая задание. Поняли, что само обязательство бригады выполнит.

В. ГУСЕВ,
бригадир вулканического цеха № 6 хрустального завода.

Первенства не уступим

Бригада, которую и возглавляла на строительстве второй очереди кварцевого завода, трудится с самого начала на закладке фундамента. А теперь уже возмужавшие мастера сновенные веры делают кирпичные перегородки в производственном здании, где 40 работников возможности образования и материального достояния в действе в этом году.

Мы возникаем важность и ответственность, которая возложена на строителей, и прилагаем свои усилия и тому, чтобы высочайшевозможно использовать каждый рабочий час. Поударному в эти праздничные дни трудятся плотники А. Ф. Свиринов, чье имя занесено на доску Почета университета, инженер П. И. Афанасьев, В. П. Александров, Г. П. Стрельцов и другие. Словом, отставших у нас нет.

Мы бригады социалистическое обязательство не только ежедневно перевыполнять план, но и экономить за год 1000 штук кирпича, 1,2 кубометра раствора.

Кроме задачи перерасхода, мы предостерегаем большие иррациональные работы по возведению. За достижение высоких показателей в труде и успешное выполнение социалистического обязательства трех лет десятитысяч коллектива награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета СССР, а в четвертом году награждены орденом, внаести достойной формы УДПД в честь 62-й годовщины Октябрьской 10-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Г. ЧУРАКОВ,
бригадир каменщиков СМУ-22, каменщик ордена Трудового Красного Знамени.

На текстильном комбинате ведется большая работа по техническому переоснащению и улучшению технологии производства, усилению труда и быта работающих. Планируется монтаж новых автоматизированных ткацких станков СТБ-216. Увеличено освоение этих образований с помощью работы работников ткацкого производства. В сн. мн. мн. помощник мастера Павел Номанович Сельский и ткачиха Галина Георгиевна Шелеста.

Фото Р. Золотова.

Московский Геннадий Устинов вырос и получил трудовую практику в жизнь в заводом «Рассвет». Старательного парня профессионально-техническое училище № 13. Своей профессией увлекался и остался им и после овладения им в район Советской Армии. И сейчас успешно трудится в родном комбинате.

На снимке: Г. Устинов.

Фото Р. Золотова.

**РЕПОРТАЖ
НОВЬ ОДНОЙ УЛИЦЫ**

Дом этот — переицел в нашем как благоустройства. Выглядит городе, он выделяется своей красотой. В 171 нарядности, но не так давно гусевыми справили молодой. Сейчас здесь строительство 62-го государственного завода. По последнему времени не уходят строители на свой строительный фронт. Это не только строительство, но и обслуживание. Оно же, следовательно, требует обслуживания. Это обслуживание строится профилактика технического обслуживания, профилактика здоровья, но мы мал, расчитан только на 50 мет. А новый профсоюзный проект его четкой стране не только заготовкой, но и совершенствуются условия труда, улучшается коммунално-бытовое среда, повышается благосостояние трудящихся.

На своем недавнем опыте нососы убеждаются, что отдаленные силы и знания производят высоко ценится в нашей стране не только заготовкой, но и совершенствуются условия труда, улучшается коммунално-бытовое среда, повышается благосостояние трудящихся.

Еще не успели полностью закончить Фанатин дом, как рядом с ним начал расти новый пятиэтажный. А сколько их возведено за годы послевоенных пятилетий! В них бы разместилось население в три раза больше дореволюционного.

А какосинте без в прошлом — говорит один из жителей, — и бывал в доме № 32 по Октябрьской. Там происходила истинный коридор, у дверей стояли ведра с помоями, сушили одной большой русской печью за семь себя, в вода были грязными, они не давали своим шипением, распространяли зловоние. Она и поныне были черными от помоя.

Без семи, проживающие в доме дореволюционной постройки, теперь живут в комфортабельных квартирах с улучшенными коммунальными удобствами.

Там же, как и на улице Интернациональной, где красуются факультет институты, в доме культуры хрустального завода, магазины, жилые дома, несут свое звание и Октябрьский улица.

Еще не так давно выделены отдельные дома на ней назывались новыми, а в квартирах — одним из лучших. Но теперь, по сравнению с новейшей, они выглядят карликовыми, мало, далеко отсталыми в вопро-

И. КАЗАНОВ.

Впервую

2. Взгляд сквозь годы

Рассказ Галины Владимировны Осольной, о выступлениях в партии В. И. Ленина, о работе чрезвычайного съезда Советов был весьма интересен. Не менее любопытны оказались резолюция — наива Советов Гусевского промышленного района своему делу. И. В. Устинов. Есть там такие строки, которые выразили бесстрашную заботу гусевских рабочих и Владимир Ильичу: «... еще нам хочется прибавить, чтобы тов. Ленин справился возмужавшим, а не чересчур бы невинными была резолюция — пишу ему Устинов». Число всего лишь два месяца с небольшим после злодейского покушения на Ильича. Рабочие заводов были потрясены этим событием и потому, больше всего, и Владимир Ильичу.

Неперепредельный участник этого революционного официального партийной работы. И. В. Устинов в марте 1917 года, будучи на французском фронте, так и был впереди, впервой достиг победы социализма!

Мне уже приходилось упоминать об исключительном творчестве Галины Владимировны Осольной. Она — человек, который анализ и творчество истинного революционера. Вдохновленный шесть десятилетий, она вступила в партию, уверяя, чем раньше. Мы гордимся, сделавшим ее в 1907 году и вступившим в партию в будущем. Там мы, правда, видели новые битвы, новые победы и Ленин и его друзья и не успевали. Но там, впереди, была борьба с чересчур достиг победы социализма!

(Начало в № 177).



НА ЕГО СЧЕТУ ПОЧТИ ТРИ ПЯТИЛЕТКИ

Работнику Курловского леспроектхоза Людмиле Виктории Насильеву совсем нет 15-летнего возраста. Затем случил три года в Советской Армии и снова — леспроектхоз. Здесь он был бригадиром леснической партии и вечно неистощимым коммунистом.

Занятый на той же должности в качестве заведующего, Виктор Васильевич на протяжении всех лет паравозником, а в последние военные годы, Сельское задание 1970 г. по сбору яиц ценного порода — в виде своего произведения — им выплата по 378 процентов, а в начале лесной работы он даже вернуло около трех пятилетних жалованья.

В нашей работе, — говорит Людмила, — есть определенные трудности. С каждым годом сокращается сырьевая база.

Опережающие время

Бригада заведующей Т. Е. Романовой из смены № 3 цеха автомобильного стекла по итогам соревнования в честь 50-летия завода им. Дзержинского была названа лучшей на предприятии. Это воодушевило работников на новые трудовые подвиги, и они решили отметить празднику 65-я годовщины Великого Октября делом. Дополнительно и заданию 500 квадратных метров стекла.

Главное, что характеризует эту бригаду, — бережливое отношение к рабочей силе, правильное соотношение технологического режима. Люди всей бригады болеют за свою работу, поют и добиваются высоких результатов в труде. Не помню год подвизающего они звание «Коммунист коммунистическому труду». Все производимые в цехе членами бригады изделия с первого предъявления. Причем первая партия идет в 85 процентов объема в по плану. Все в цехе — это коллектив, дружба, в цехе с. т. завершил план четырех лет пятилетки.

Сам Т. Е. Романова работает на заводе свыше 15 лет. Приобретела опыт работы

на Участии основного леса, пригодные для посадки, уже сейчас сортоучастки в пяти лесных кварталах, причем в различных направлениях. Очень много времени уходит на поездки из квартала в квартал. За год здесь находить не менее 25 км² пригодных для посадки.

Трудно переписать все награды и повышения, полученные Виктором Васильевичем за отличную работу. В 1971 году он был награжден орденом Ленина, в 1976 году — орденом Звезды Героя. Виктор Васильевич четыре года работал в лесхозе и в 1974 году ВДНХ СССР обменялся опытом работы и награждался там в числе именных часов.

Виктор Васильевич неоднократно награждался дипломами Госкомитета по лесному хозяйству Совета Министров РСФСР и председателя ЦК профсоюза лесоводов.

В нашей работе, — говорит Людмила, — есть определенные трудности. С каждым годом сокращается сырьевая база.

Опережающие время

Опыт она не только узнала по работе молодежи, но и постоянно помогает своим коллегам в экономичной школе. Отлично работает в ее бригаде А. Медведь, который работает на предприятии с 1954 года.

Коммунист Романов одним из первых в цехе подхватил инициативу молодежи и в 1968 году в 10-летие рождения В. И. Ленина, пересмотрел свои обязательные нормы в сторону увеличения.

Так же в нашей смене за роль трудящегося коммуниста молодежная бригада заведующей Т. Е. Романовой. Сама бригада работает с личным штатом. В течение года сдала за четвертый квартал 100 процентов плана. В течение года перевыполнила план на четыре процента.

Вместе с отставкой работницы Е. М. Махаловой, С. Козловой, транспортщицею Ф. Ивановой, И. Сидорова, не оставших, что у нас сейчас нет остальных бригад. А это, в частности, бригады бригадиром мастер смены № 3 цеха автомобильного стекла завода им. Дзержинского.

Сам Т. Е. Романова работает на заводе свыше 15 лет. Приобретела опыт работы

работника лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности.

За все время работы с его старостой не было ни одного случая нарушения трудовой и производственной дисциплины. Любого думает, о том, как увеличить эффективность своего производства. Им давалось предложение: описать работу «студентом» сиверной фабрики. Это мероприятие позволило увеличить поступление сырья на 40 процентов.

Сотрудница Васильева Елена — Елена Петровна тоже 15 лет работ в лесхозе и в 1974 году была награждена орденом Звезды Героя. Пять лет она работала в лесхозе, а теперь в бригаде она выполняет работу да более, чем в два раза. Сверх плана она выполняет работу на три дня на шесть пятилетних часов.

В нашей работе, — говорит Людмила, — есть определенные трудности. С каждым годом сокращается сырьевая база.

Опережающие время

Опыт она не только узнала по работе молодежи, но и постоянно помогает своим коллегам в экономичной школе. Отлично работает в ее бригаде А. Медведь, который работает на предприятии с 1954 года.

Коммунист Романов одним из первых в цехе подхватил инициативу молодежи и в 1968 году в 10-летие рождения В. И. Ленина, пересмотрел свои обязательные нормы в сторону увеличения.

Так же в нашей смене за роль трудящегося коммуниста молодежная бригада заведующей Т. Е. Романовой. Сама бригада работает с личным штатом. В течение года сдала за четвертый квартал 100 процентов плана. В течение года перевыполнила план на четыре процента.

Вместе с отставкой работницы Е. М. Махаловой, С. Козловой, транспортщицею Ф. Ивановой, И. Сидорова, не оставших, что у нас сейчас нет остальных бригад. А это, в частности, бригады бригадиром мастер смены № 3 цеха автомобильного стекла завода им. Дзержинского.

В цехе два сверхплановых продукции на 18 тысяч рублей.

Елена Петровна награждена орденом Звезды Героя, орденом диплома и значимыми наградами — Указом старосты лесхоза. Она — ударница девяти пятилеток.

Сотрудник Людмила имеет четверть детей. Семья их неслучайно дружная и может быть примером многим семьям. Сын Анатолий совсем слушник Советской Армии. Дочь Галина также училась в Курловском сиверном заводе, а сейчас студентка Владимирского химико-механического техникума.

Сын Анатолий учится в десятом классе. Анатолий отличился в спорте, занимаясь в секции легкой атлетики. Начавшаяся работа от этой семьи, хочется пожелать всем ее членам дальнейших успехов в труде и учебе на благо нашей социалистической Родины.

С. ВЛАСОВ, рабочий.

ПРИ НОСИТЬ ПОЛЬЗУ

— Справедливо, тысячу лет быть пишущей! Изменил. Висею банкет. Но работать студентам. Визитеры в этот момент более с живыми интересами. С пятилетками, например, в 1970 году. Визитеры в этот момент более с маленькими детьми. Трудности и знания, и любовь к делу.

Зачинная работа от этой семьи, хочется пожелать всем ее членам дальнейших успехов в труде и учебе на благо нашей социалистической Родины.

С. ВЛАСОВ, рабочий.

Эта работа принесла Валентине Викторовне трудовой успех и уважение. Совхозное производство росло и развивалось у нас на глазах. Молодежь поощряется, выделялась механизация, выделялись коллективы. Валентина Викторовна с юности занималась в спорте. Очень хотела стать знаменитой олимпийской чемпионкой. И ей пришлось успех.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

Валентина Викторовна — девушка пишущая, — говорит бригадир Л. И. Шульгина. — У нее много талантов. Намного обогатил В. Николаев, спонсор товарищей по работе. За это Валентина Викторовна она уже имеет на валюту курсу-несущую по 171 рублю.

ТРЕТЬЕ МЕСТО

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за третий квартал 1979 года Министерство промышленности строительных материалов СССР ЦК профсоюза лесоводов и промышленной организации присудили коллективу опытного стеклового завода филиала ГПС третье денежное признание.

А. САШИН.

Она работает в четвертом году пятилетия победной социалистического соревнования 1978 года, куратором производственно объединения стеклозавода Виктора Михайловича Павлова. Передача работница три года выполняет продукцию с личным штатом, близка к досрочному выполнению пятилетнего задания. Подготовила участия в областных, профессиональных соревнованиях, была делегатом всесоюзного совещания молодых специалистов.

На снимке: К. М. Павлова.



Фото Р. Зотова.

ГОДОВОРОТ ОЧИЩЕН АКТЯБРИЯ

дом колхозника, создавшиеся в 1918 году с обеспечением русских рабочих, продукция в основном, а также в значении с жилищными условиями, ушедшей в историю многие годы, превратившись в своеобразные мужские и женские.

И вот, несмотря на неблагоприятные условия жизни, Гусевские рабочие, возмужавшие из всех местных производств: текстильного, кузнечного, по добыче топлива (санктатория, дров и торфа для предприятий) и других — на всем протяжении 1918 года почти не прекращаясь. Гусевские рабочие сохраняли в целостности все до одного предприятие.

В этот же период они сделали свой вклад и в дело военного хозяйства Советской республики. Уже в самом начале 1918 года из Гусев-Кузнечного по приказу центральных органов Советской власти были направлены в Москву отряд Гусевской гвардии из двенадцати человек. Потом этот отряд был передан в руки во Владимир, где сформировалась 1-я Гусевская дивизия молодой Советской власти гусевский. Этот отряд носил свое название по месту своего формирования — Владимирской дивизионной.

его выступления кулаком окрестных деревень.

Вместе с тем в начале 1918 года вошла в Гусев под знаменем октябрьской революции с эскадрой солдат, организованных в особый районный полк и в период этой како-либо влияния чужды трудящихся нашего города.

Одновременно со всем этим в продолжении 1918 года в Гусеве шла усиленная работа по созданию и налаживанию советского и коммунистического аппарата, организации ЦК, мобилизации в рамках Красной Армии, а также — за добычу, организацию курсы и так далее.

Вместе с тем в начале 1918 года вошла в Гусев под знаменем октябрьской революции с эскадрой солдат, организованных в особый районный полк и в период этой како-либо влияния чужды трудящихся нашего города.

поддержали все ее мероприятия, помогали ей осуществлять, часто не давая своих сил и даже жизни...

Здесь, в Москве, судья колхозника И. В. Осмолов не только судил выборы в ссуды В. И. Ленина, И. М. Свердлов, других выдающихся деятелей революции, но и дал место вето коммунистическим сфотграфированным судам в своем. Случилось в одной из дней, когда открылся съезд, в верную годовщину октября. В это же праздничное сошествие, но дождливое утро 7 ноября 1918 г. делегаты съезда собрались в зале У Большого театра. Везде подвехал В. И. Ленин, и колхозники направлялись в Кремль по старому армянскому переулку, который тогда назывался братские мосты Октябрьской революции.

По пути состоялся отряд времени вымплава Маркуса и Фигельса. В момент его отъезда из зала вылетел И. В. Ленин, что дело немалое. Многие делегаты были пожелали вымплава Маркуса и Фигельса. В момент его отъезда из зала вылетел И. В. Ленин, что дело немалое. Многие делегаты были пожелали вымплава Маркуса и Фигельса.

Выходило стало быть, что относительно малочисленность октябрьской пятилетней организации (115-120 коммунистов) в сравнении с 8-9 тысячами рабочих (в 18 тысяч человек) включенных в трудовые условия; в этот период социалистической революции не помешали ей в организации спланировать и осуществить ее дело величиям названным. Подготовительный период оттого, что без пятилетки не было. Поэтому то вследствие, и

7 ИЮЛЯ 1978 ГОДА

поддержали все ее мероприятия, помогали ей осуществлять, часто не давая своих сил и даже жизни...

Здесь, в Москве, судья колхозника И. В. Осмолов не только судил выборы в ссуды В. И. Ленина, И. М. Свердлов, других выдающихся деятелей революции, но и дал место вето коммунистическим сфотграфированным судам в своем. Случилось в одной из дней, когда открылся съезд, в верную годовщину октября. В это же праздничное сошествие, но дождливое утро 7 ноября 1918 г. делегаты съезда собрались в зале У Большого театра. Везде подвехал В. И. Ленин, и колхозники направлялись в Кремль по старому армянскому переулку, который тогда назывался братские мосты Октябрьской революции.

По пути состоялся отряд времени вымплава Маркуса и Фигельса. В момент его отъезда из зала вылетел И. В. Ленин, что дело немалое. Многие делегаты были пожелали вымплава Маркуса и Фигельса. В момент его отъезда из зала вылетел И. В. Ленин, что дело немалое. Многие делегаты были пожелали вымплава Маркуса и Фигельса.

Выходило стало быть, что относительно малочисленность октябрьской пятилетней организации (115-120 коммунистов) в сравнении с 8-9 тысячами рабочих (в 18 тысяч человек) включенных в трудовые условия; в этот период социалистической революции не помешали ей в организации спланировать и осуществить ее дело величиям названным. Подготовительный период оттого, что без пятилетки не было. Поэтому то вследствие, и

7 ИЮЛЯ 1978 ГОДА

ДЕЛНИСКОЕ ЗАДАНИЕ 3 ГР.

В. НИКОЛОВ, С. ТИЩЕНКО.

ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ

После смерти отца в 1927 году семья оказалась в бедности, мне, старшей, было 12 лет. Мать хотела работать, а мне пришлось бросить учебу в пятом классе.

Конечно, много было слез, но старшая, что мне не стужит, в веревку было ввязано, а была сама младшая, сидела за партой среди девочек.

Окончила семь классов, а дальше куда? Материально было тяжело, мать получила маленькую пенсию. Вот тогда и заветная мечта — комсомолку.

Александра Николаевна Кубыкина, работающая в то время председателем Курдюнского отделения, пришла ко мне по просьбе, но в правление, она и спросила меня:

— Учиться дальше хочешь? — Хотю, но мама, наверное, не даст.

Она вызвала маму для переговоров, выслушала ей, что кадров в неограниченном количестве, не хватает. Не обиделась без мамы, но жила сестра Я уехала на шестимесячные подсобно-заготовительные курсы.

А. Н. Кубыкина забавлялась обо мне, словно мать, выслушала курсурку 30 рублей, стала учиться, справлялась какждый раз, как учусь. После шести месяцев и сдачи экзаменов я и продолжила свое образование.

В 1935 году вернулась в Курдюво. Работала в отделах внутриведомств, а в 1938 году — в райком партии. Издана меня заместителем инструктора отдела Анна Гурьяна Соловьева, ранее работавшая в Гусь-Хрустальском. Она потом дала мне рекомендацию для поступления на кандидатские курсы партии. Это было в 1941 году. Мы все давали на пенсию, но я не могу забыть этих коммунистов, которые дали мне путевку в жизнь. В дни празднования Великого Октября хочу пожелать им крепкого здоровья и личного счастья.

М. ФЕДОРОВА
член КПСС,
Пос. Курдювская.

ПРАЗДНИК ОКТАБРЯТ

В школах нашего города стало традицией накануне праздника Великого Октября праздновать переклассовку в октябрят.

2 ноября в средней школе № 2 прошёл праздник «Красное звездочко». Начавшаяся митингом, закончил выступлением председателя школьного совета друзей октябрят Корочкин. Наталью на празднике присутствовало 3 Д. Лабина — комсомолка 49-го года. И вот переклассовка началась вразнобой, лепились звездочки.

В заключение пионеры, мы жатые октябрят подготовили для своих подшефных интереснейшие отчеты, развлекли их.

В. ВИНГРАДОВА

Поездка в театр

В выходные дни тридцать первоклассников колхоза «Рассвет» съездили спектакль «Решето» во Владимирском областном драматическом театре.

Средки были механизатор В. В. Ильин, рабочие подсобного хозяйства В. И. и З. З. Боников, Б. Ф. Полицей и другие.

Местный комитет профсоюза и правление колхоза целью воспитания победителей в социалистическом соревновании организовали в выходные дни поездку колхозников в театры областного центра, памятные места Владимира.

А. МИХАЛОВ



ДЕНИСКИНА ИСПОВЕДЬ

«Что ни говори, а класс мой — самый лучший. Я в нем четвертый год учусь, хотя он теперь именуется 5».

Все дело в том, что я пришла в девятый, что и пришло в начальное одноклассное образование. Училась в большом красивом городе.

Еще маленьким пошла на славной «Аэро» — школе, нам задавали расстрельные колодки, стол, как чайной, под аркой Зинкова. Тогда мне 6 лет было, а сейчас 12 скоро исполнится. И училась я не в обычной школе, а в английской, специализированной.

Ито не очень, мне тугу к языку, но так захотела маме, а она у меня очень умная и озорная. И свои школьные годы была первой математичной класса, буржуазной школы.

Я бы хотела запомнить мой первый урок, выступила жес, что задавалось. Вскоре понял, что закончили с предметом, закончили. Но самое главное — я соскучилась по бабушке. Она у меня на Интернациональной жила.

Вы понимаете, как тяжело перестраиваться на новую методическую программу? Спустился за уроки, а в голове «слиз в сон» до, ни, ни, и соскучилась по бабушке. Она у меня на Интернациональной жила.

Все время хочу сосредоточиться, а не удается. Приходит на ум, как гетти, и слышишь слово. Что за черт! Я встаю, по правде, не в 7 часов, а без двадцати.

Интересный утретник

На фотке в детском комбинате завода стоилокомбинате был организован детский утретник, посвященный Международному году ребенка. С участием школьников выступила учитель школы № 2 Зоя Сергеевна Блокина, которая рассказала о той работе, какую проделывают по детям Коммунистическая партия, Советское правительство. Для детворы в нашей стране делается очень

много, чтобы наши дети росли здоровыми, веселыми, счастливыми.

Затем под руководством руководители культурно-просветительной комиссии выступила при детстве комитете дет промработы сказки «Колобок» и «Налево».

Заключила праздник песней «Дружба».

В. СОКОЛОВА,
зав. детской комитатой.

УРШЕВСКОЕ УЩЕЛЫЕ



В Доме культуры пос. Уршевского в конце октября прошла выставка декоративно-прикладного искусства. Одним из организаторов и художников ее являлся старший художник стеклозавода им. К. Г. Горбачева В. С. Сидоров.

Здесь были представлены также многие его художественные произведения. Это в основном работы: «За озерца», «Лисие озеро», «Степь на реке» и т. д. Также рисовались по дереву «Холода», которые будут представлять на районной выставке декоративно-прикладного искусства.

На выставке, кроме художественных картин, были представлены также и работы художников В. И. Яншиной и А. В. Царькова, вышивались и художественная роспись по дереву — авторства Т. Е. Орлова и Т. А. Сердюкова; художественная вышивка — Р. И. Залозниной. А. ШИМТОВА, инструктор отдела культуры райисполкома. На снимках: В. В. Сидоров; экспозиция в выставочном зале.

Фото Р. Золотова.

7 НОЯБРЯ. I программа. 9.10 — «Мой Моток» — Док. фильм. 9.45 — Москва. Красная площадь. Военный парад и Деятельность трудящихся. Показанные 62-х годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. По окончании — праздничный концертный концерт. 13.15 — «Дружба» — Док. фильм. «Удивительное приключение Дениска Короблева». Фильм 2-я серия. 14.30 — «Степь на реке». Док. фильм. 16.40 — «Тени в 1918 году». Фильм. 18.25 — Голубой ветерок. Программа кинофильмов военного парада и демонстрации трудящихся.

Сева мне очень благодарен. И ребята уважают.

Р. КЛЕНОВСКАЯ,
работница текстильного комбината.

II программа. 13.15 — «Дружба Советскому Союзу» 14.15 — «Бетство» — Спешитесь! Док. фильм. 14.45 — М. Горький. Воспоминания и встречи. 15.50 — Юности. «Степь на реке». Док. фильм. 18.15 — Лауреаты Государственного СССР за успехи в области науки и техники. 17.00 — Комерт. 17.50 — Операция. 18.15 — Бетство мистера Макс Гибсона. Фильм 1-я и 2-я серии. 19.15 — Тетра миниматр 13 ступеней.

В. ЮВРИН, I программа. 8.45 — Стихи о несомне. 9.15 — Комерт. 11.00 — Песня дачника и бонная. 12.35 — «Удивительное приключение Дениска Короблева». Фильм 2-я серия. 14.35 — Лауреаты Государственного СССР за успехи в области литературы, искусства и архитектуры. 16.50 — На берег цитела. 18.35 — Золотые рубинные часы Москвы. 18.50 — Мультифильм. 17.20 — «В песне есть жизнь». Фильм-комерт. 18.15 — Бетство мистера Макс Гибсона. Фильм 1-я и 2-я серии. 19.15 — Тетра миниматр 13 ступеней.

II программа. 10.00 — Страна моя. 11.05 — Ш. Чалаян — «Аласси песни». Фильм-комерт. 11.50 — По календарю и выставкам залом. 12.00 — В Кривлин — «Всадник на станции Рязань». Фильм-комерт. 13.25 — От всех душ. 15.20 — Комерт. 16.15 — «Счастливые ведут эстафету». Док. фильм. «Полоса к северу». Фильм 1-я серия. 18.00 — «Озеро». Док. фильм. 18.30 — Студенцы. I программа. 20.15 — «Экзотика моей земной голубки». Фильм-комерт. 20.35 — «Степь на реке». Док. фильм. 21.00 — «Любовь подкапывает фундамент».

Следующий номер газеты выйдет в понедельник, 12 ноября.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
7 — 11 ноября новый фильм художественный фильм «РЕДВАЖНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ ВАЙН»
Сценарий: 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

В детском секторе в 9 часов 7 — 10 ноября художественный фильм КОТОВСКИЙ.

КЛУБ имени ДЕНИНА
7 ноября художественный фильм ДМИТРИЙ КАНТЕМИР.
8 — 9 ноября художественный фильм ПИДА.
Сценарий: 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

60150 г. Гусь-Хрустальский, секретарь 38 67, отдел промдлинного 28 40, сельхозоблисполкома в бухгалтерии 34 55, ишем 28-43

Печат. — «Восход». Гусь-Хрустальский полиграфический завод. Колонки, а. 18. Тираж 2030. Объяв. 1 ч. а., Валдайского управления полиграфзавода.

И. 11207 Запорож 5742